
  
  
  
 

  

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

05.07.2013 № 305 
 

 

Про стан реформування системи  

екстреної медичної допомоги  

та створення єдиної диспетчерської служби  

в області 
 

Розширене засідання колегії облдержадміністрації, проаналізувавши 

підсумки реформування екстреної медичної допомоги та роботу по створенню 

єдиної диспетчерської служби в області, відзначає, що зусилля Департаменту 

охорони здоров’я облдержадміністрації, керівників закладів охорони здоров’я, 

провідних фахівців системи екстреної медичної допомоги області були 

спрямовані на забезпечення виконання Закону України „Про екстрену медичну 

допомогу”, постанов Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2012 р. № 1116 

та 1118. 

Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації виступив з ініціативою 

об’єднати існуючі 29 підрозділів екстреної медичної допомоги в єдиний обласний 

заклад охорони здоров’я. Рішенням тринадцятої сесії шостого скликання від 14 

листопада 2012 року було створено Комунальну установу  „Полтавський 

обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” 

Полтавської обласної ради. Підготовлений План реформування екстреної 
медичної допомоги був затверджений Міністерством охорони здоров’я України. 

Це дало змогу більш раціонально використовувати бюджетні кошти та ефективно 

підвищувати якість надання екстреної медичної допомоги мешканцям області. 
З обласного бюджету  було виділено 13,5 млн. грн. на закупівлю санітарних 

автомобілів класу „В”. На 2013 рік збільшені видатки на екстрену медичну 

допомогу, у порівнянні з 2012 роком, з 72,3 млн. грн. до 132,5 млн. грн. (72,3%). 

Екстрена медична допомога області повністю забезпечена медикаментами 

до кінця 2014 року. 

Комунальна установа "Полтавський обласний центр екстреної медичної 
допомоги та медицини катастроф" отримала необхідні для своєї діяльності 
ліцензії. 

Впроваджується електронна система обміну інформацією про пацієнтів між 

первинною ланкою та бригадами екстреної медичної допомоги. 

Складений та затверджений в Держінвестпроекті План введення в 

експлуатацію єдиної оперативно-диспетчерської служби, розроблена проектно-

кошторисна документація ремонту та реконструкції приміщення майбутньої 
єдиної оперативно-диспетчерської служби екстреної медичної допомоги області. 
З обласного бюджету  було виділено 1,2 млн. грн. на проведення ремонтних робіт 
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приміщення єдиної оперативно-диспетчерської служби. 

З обласного бюджету  виділено 69 млн. грн. на ремонт та утримання в 

належному стані вулиць і доріг області, функціонування яких є пріоритетним для 

екстреної медичної допомоги. 

Для здійснення контролю за якістю надання екстреної медичної допомоги, 

прийому звернень громадян організовано роботу регіональної „гарячої лінії”. 

З 01 січня 2013 року в Комунальній установі „Полтавський обласний Центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” було введено систему 

цілодобового моніторингу роботи системи екстреної медичної допомоги області з 
урахуванням загальної кількості викликів (місто, село), своєчасності доїзду, 

кількості бригад (лікарських, фельдшерських), евакуацій (з них кількість 

госпіталізацій), летальних випадків, непрофільної роботи та інш. Дані 
моніторингу свідчать про те, що система екстреної медичної допомоги повістю 

забезпечує потреби жителів області в наданні екстреної медичної допомоги. 

За впровадженою дистанційною передачею електрокардіограм та 

Програмою проведення тромболізісу під час гострого інфаркту міокарда область 

має один з найкращих показників у державі.  
 

Основними проблемними питаннями реформування системи екстреної 
медичної допомоги області є відсутність єдиної оперативно-диспетчерської 
служби та сучасних систем телекомунікації, недостатнє забезпечення служби 

сучасним медичним обладнанням, апаратурою згідно з табелем оснащення, 

невідповідність санітарних автомобілів вимогам державного стандарту та  його 

зношеність, недостатнє кадрове забезпечення лікарями. 

Відповідно до статей 16-18 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, Закону України „Про екстрену медичну допомогу”, Указу 

Президента України від 12 березня 2013 року №128/2013 “Про національний план 

дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 

роки “Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна 

держава”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.06.2010 №1724-р 

„Про виконання Програми економічних реформ на 2010-2014 роки „Заможне 

суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава” та з метою 

подальшого закріплення досягнутих позитивних наслідків реформування системи 

екстреної медичної допомоги на території області, на виконання рішення 

розширеної колегії облдержадміністрації від 13.06.2013 року: 

1. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.), 

Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.) до 01.10.2013 

забезпечити проведення реконструкції приміщення центральної оперативної 
диспетчерської та допоміжних приміщень Комунальної установи „Полтавський 

обласний Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” та, при 

перегляді бюджету області на 2013 рік, внести пропозиції щодо виділення 

додаткових коштів на їх виконання.  

2. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.) до  

01.09.2013 розробити та узгодити з Вищим державним навчальним закладом 

України „Українська медична стоматологічна академія” (Ждан В.М.) план 

підготовки кадрів для Комунальної установи „Полтавський обласний Центр 
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екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” протягом 2013 – 2016 

років.  

3. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.)  та 

райдержадміністраціям   забезпечити  виконання  Закону України „Про екстрену 

медичну допомогу” .  

4. Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури 

облдержадміністрації (Овчаренко Р.Л.) до кінця поточного року забезпечити 

контроль за проведенням робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та 

утримання вулиць та доріг комунальної власності, які фінансуються в 2013 році  
за рахунок державної субвенції.  

5. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (Перепелиця М.П.) протягом року 

висвітлювати у засобах масової інформації позитивний досвід проведення 

реформи екстреної медичної допомоги.  

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови облдержадміністрації Коваля О.М. та заступників голови 

облдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 

 

 

 

 

 

Голова 

обласної державної 
адміністрації        О.УДОВІЧЕНКО



  


